

Jde už Zelenskyj a jeho válka na Ukrajině proti zájmům USA? Bohatí se bouří: přichází o peníze a Zelenskyj se jim posmívá!

skrytapravda.cz/ze-zahranici/832-jde-uz-zelenskyj-a-jeho-valka-na-ukrajine-proti-zajmum-usa-bohati-se-bouri-prichazi-o-penize-a-zelenskyj-se-jim-posmiva

Z povolených zdrojů



Něco se děje a není to veselé pro Zelenského a válečné štváče z Ukrajiny. Pod značkou "něco se děje" budeme předkládat akce a názory významných lidí jako je Trump, Musk a další, co jsou proti válce:

tři americké zbrojovky válčí po celém světě, je za nimi statisíce mrtvých, tyto tři zbrojovky z toho mají neuvěřitelné zisky a jsou spojené s liberály a Demokratickou stranou, zatímco USA se hroutí. A významné osobnosti i v USA už řekly: DOST!

Lockheed Martin - Raytheon Technologies - Northrop Grumman USA + další

si mastí mohutně kapsy a stát USA jde více jak s 30 bilionovým dluhem v dolarech ke dnu.

Co pak bude s Černochovou, Rakušanem a dalšími, pokud Trump vyhraje? A poslední kapkou byla Bidenova příprava na jadernou válku rozdáváním "krabiček poslední záchrany"! (*Spojené státy nakoupily léky za 290 milionů dolarů, které mají sloužit proti následkům z ozáření, způsobené jadernou nebo radiační havárií.*)

Začněme autentickým článkem, jak vztekle popisuje levicový, liberální sloupkař

Thomas L. Friedman

Putin a MBS se nám smějí

Války spojují překvapivá spojenectví.

Dnes tu máme Ameriku a její spojence v NATO, kteří podporují statečné Ukrajince bojující za záchranu své země před roztrháním na kusy Vladimírem Putinem.

A máme tu **Rusko, Saúdskou Arábii, Írán, Bernie Sanderse**, progresivní výbor Sněmovny reprezentantů a **celou Republikánskou stranu**, všichni pracují – schválně nebo proto, že jsou podvodníci – aby zajistili, že Putin bude mít více příjmů z ropy než kdy jindy, aby tuto zimu zabil Ukrajince a zmrazil Evropany. dokud neopustí Kyjev.

V jiném temném koutě **Putin a saúdskoarabský de facto vládce** korunní princ Mohammed bin Salmán také pravděpodobně doufají, že prudce rostoucí energetická inflace, která se rozpoutala od ruské invaze, **pomůže republikánům pod vedením Donalda Trumpa znovu získat kontrolu** alespoň nad Sněmovnou reprezentantů ve volbách příští měsíc. . To by byla třešnička na dortu pro oba, kteří pohlíží na Trumpa jako na prezidenta, který stále miluje černou surovost nad zeleným solárním a ví, jak se dívat jiným směrem, když se dobrým lidem dějí špatné věci.

Příliš cynické, říkáte? Ne, promiňte, nemůžete být příliš cyničtí s tímto obsazením surovců, banditů a užitečných idiotů. Stačí se podívat na fakta.

Ve středu, kdy svět již směřuje k recesi a globální trh s ropou a zemním plynem je již napjatý, se kartel OPEC Plus, který zahrnuje Saúdskou Arábii a Rusko, dohodl na kolektivním snížení své produkce o dva miliony barelů denně – aby zajistil ropu. ceny neklesají, ale místo toho se vrátí přes 100 dolarů za barel a zůstanou tam.

Zatímco skutečné snížení těžby bude s největší pravděpodobností činit téměř jeden milion barelů denně, protože mnoho menších producentů OPEC již pumpuje pod své kvóty, na dnešním trhu to bude stále svírat. Jak poznamenal list The Financial Times: Při dnešních zhruba 90 dolarech za barel je „surová ropa výrazně pod úrovněmi dosaženými brzy po ruské invazi na Ukrajinu, ale vyšší než kdykoli v období mezi rokem 2015 a začátkem roku 2022“.

Putinova motivace pro toto zvýšení cen není žádnou záhadou. Vzhledem k tomu, že jeho armáda na Ukrajině neustále ztrácí území – a že anektoval části Ukrajiny, které ani nekontroluje – má Putin jednu naději, než bude nucen udělat něco opravdu bezohledného: stlačit zásoby a zvýšit cenu ropy a plynu dostatečně vysoko, aby donutila Evropskou unii opustit Kyjev i Washington a přijmout jeho anexi výměnou za příměří a obnovení ruského vývozu energie. Saúdové se vydali na cestu.

Putinova strategie není ani bláznivá, ani bez naděje, protože dvě desetiletí západní národy nedokázaly strategicky uvažovat o energetice. Chtěli konce – svět, který již nebude závislý na fosilních palivech, jakmile to bude možné. Nechtěli však prostředky k dosažení tohoto cíle stabilním způsobem – maximalizací své klimatické bezpečnosti, energetické bezpečnosti a ekonomické bezpečnosti – to vše současně.

Místo toho předstírali.

V Evropě předstírali – s Putinovým skrytým povzbuzením –, že mohou opustit rozsáhlou energii bez emisí, jako je jaderná energie, jako to udělali Němci, a přejít přímo k občasným větrným, solárním a dalším obnovitelným zdrojům a všechno by bylo jen broskvové. . Proboha. Němci se při tom cítili tak ctnostně – aniž by uznali, že **jediným důvodem, proč se jim tento sen o potrubí vyhnul, bylo to, že jim Putin prodával levný plyn, aby vyrovnal rozdíl.**

Když Putin ukončil šarádu, stalo se toto: 28. září agentura Reuters uvedla z Frankfurtu: „Německý kabinet ve středu schválil dva výnosy, které mají prodloužit provoz velkých elektráren na černé uhlí do 31. března 2024 a obnovit nevyužitou kapacitu hnědého uhlí do 30. června 2023, aby se zvýšila nabídka.”

V Americe jsme vytvořili vlastní verzi této zelené ctnosti signalizace. Zelení progresivisté démonizovali ropný a plynárenský průmysl – v některých případech z dobrých důvodů kvůli tomu, jak moc se průmysl snažil popřít realitu změny klimatu a odmítal očistit svůj vlastní čin – a v podstatě mu řekli, ať prosím odejde a někde tiše zemře. , zatímco jsme se přesunuli k větru a slunci. Investoři a bankéři zabývající se ropou a plynem to pochopili a začali zdržovat nebo zastavovat investice do nové těžby ropy a plynu doma a místo toho se soustředili na sklízení co největšího zisku ze stávajících vrtů.

Jak uvedl dubnový zpravodaj Goldman Sachs : „Kolik budoucí produkce jsme ztratili kvůli všem zpožděním v investičních rozhodnutích o nových projektech v oblasti ropy a zemního plynu? Odpovědí je 10 milionů barelů ropy denně, což je ekvivalent denní produkce Saúdské Arábie a tři miliony barelů denně ropného ekvivalentu ve zkapalněném zemním plynu (LNG), což je více než ekvivalent denní produkce Kataru. Kdybychom od roku 2014

neodkládali nová investiční rozhodnutí v oblasti ropy a zemního plynu, v podstatě jsme mohli mít novou Saúdskou Arábii a nový Katar.

I když se dnes Amerika stále teoreticky může postarat o většinu svých vlastních potřeb ropy a zemního plynu, na rozdíl od Evropy nemáme dostatek na export v rozsahu potřebném k vyrovnání Putinových a OPEC Plus škrťů a usnadnění přechodu Evropy k dekarbonizované budoucnosti. .

Ale zelení progresivisté tuto zprávu nikdy nedostali. Na slyšení výboru Sněmovny reprezentantů před dvěma týdny požadovala zástupkyně Rashida Tlaibová vědět, zda generální ředitel JPMorgan Chase Jamie Dimon a další bankovní manažeři vystupující před panelem mají nějaké zásady „proti financování nových ropných a plynových produktů“.

Dimon odpověděl: "Absolutně ne, a to by byla pro Ameriku cesta do pekel."

Tlaib poté Dimonovi řekl, že všichni studenti, kteří mají studentské půjčky a bankovní účty u JPMorgan, by měli odplatit uzavřením svých účtů. Není pochyb o tom, že tento druh Tlaibova mravního předstírání pro mladistvé jistě zpříjemnil den Vladimira Putina. Není zdaleka tak špatná jako senátoři GOP, kteří se léta inspirovali lží ExxonMobil, že změna klimatu je podvod, a pak toho využili k zablokování našeho přechodu k čisté energii. Ale Tlaib přesto udělal Putinovi den.

Ještě více Putina nadchlo, když minulý týden sledoval, jak se Bernie Sanders, progresivní demokraté ve Sněmovně reprezentantů a celá Republikánská strana sešli, aby zabili návrh zákona podporovaného prezidentem Bidenem a vedením Demokratické strany, jehož cílem je zefektivnit povolovací proces pro domácí energetické projekty,

zejména povolování pro plynovody. a přenosové vedení větru a slunce – jedna z našich největších překážek stabilního zeleného přechodu.

Těžko vědět, kdo je horší, pokrokaři, kteří nechápali, kolik solární a větrné energie vyžaduje rychlejší přenos umožňující bezpečně škálovat čistou energii, nebo republikáni, kteří věděli, že ropné a plynárenské společnosti potřebují rychlejší potrubí umožňující růst produkce plynu, ale zabili to. takže Biden by neměl další úspěch. Jak řekl Joe Manchin, demokrat šetrný k fosilním palivům, který prosazoval zákon: „Nečekal jsem, že Mitch McConnell, mí republikánští přátelé, podepíší smlouvu s Berniem nebo se pokusí dosáhnout stejného výsledku tím, že neprojde. povolení reformy.“

Celkově vzato měl Putin špatný měsíc na Ukrajině – ale dobrý měsíc v americkém Kongresu.

To není nic složitého, přátelé: Chcete něco udělat, nebo chcete něco změnit? Pokud chceme něco změnit, musíme maximalizovat naši energetickou bezpečnost, přirozenou bezpečnost a ekonomickou bezpečnost, a to vše najednou. Jediný způsob, jak toho dosáhnout efektivně, je motivovat náš trh k tomu, aby co nejrychleji produkoval stabilní a bezpečné dodávky energie s co nejnižšími emisemi při co nejnižších nákladech.

Jediný skutečně účinný způsob, jak toho dosáhnout, je silný cenový signál – buď daně na špinavé věci, nebo pobídky pro čisté věci – plus neustále se zvyšující standardy čisté energie pro výrobu energie v souladu s tím, co navrhli Hal Harvey a Justin Gillis ve své nové knize“ Velká oprava: Sedm praktických kroků k záchraně naší planety.“

Dokud na to nejsme připraveni, jen to předstíráme, vyžíváme se v signalizaci ctnosti nalevo i napravo – a Putin a MBS se smějí celou cestu do banky.

The Times se zavázaly zveřejňovat různé dopisy editorovi. Rádi bychom slyšeli, co si myslíte o tomto nebo některém z našich článků. Zde je několik tipů .

Sledujte sekci The New York Times

Že už i mnohým v USA hrabe nad zhroucením jejich ekonomiky vidíte sami. Dokonce v útrokách levičáckých fanatiků *The New York Times!*

Informace o autorovi Z povolených zdrojů